

## 数学与物理学院举办党史学习教育专题党课

### 暨第七十期入党积极分子培训班第二讲

2021年5月9日上午，我院党史学习教育专题党课暨第七十期入党积极分子培训班在东综C205、C206举行。我院副院长黄刚老师为学员作《爱国奋斗奉献》主题报告。全体学生党员、第七十期入党积极分子培训班学员参加。学工组孙宇涛老师主持会议。



黄刚老师强调了2021年是“十四五”规划的开局之年，是建党100周年，也是“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点，作为当代青年我们应当有历史责任感和使命感。

黄刚老师从三个方面讲述爱国奋斗奉献。一是把爱国主义摆在首位，这是实现第二个百年奋斗目标之本。“爱国”一词，不仅代表着共产党的初心，更代表着带领人民过上幸福的生活，爱国是人世间最

深沉、最持久的情感，是立德之源、立功之本。爱国是新时代高扬的主旋律，要把个人理想与国家发展、民族命运联系起来；要把爱国与爱党、爱社会结合起来；要把爱国主义同弘扬中华优秀传统文化结合起来。爱国不是空泛，是实实在在的，作为新时代的大学生，我们不仅要践行爱国主义精神，更要激发创新活力，用专业知识和实际行动爱国。

二是要把不懈奋斗摆在重要位置，这是实现“第二个百年”奋斗目标的成功之基。一个国家的强盛源于不断的奋斗，奋斗是永恒的，奋斗是任何时代不可获取的重要因素。老师结合自己的经历为我们讲述奋斗，个人理想与祖国命运紧密结合，强调杜绝享乐主义、反对投机取巧，并且要求我们在奋斗中弘扬中华民族优秀文化，增强文化自信，为实现“两个一百年”奋斗目标不断努力。



三是要把牺牲奉献摆在关键位置，这是实现“第二个百年”奋斗目标的成功之要。共和国的旗帜是烈士的鲜血染红的，这是不争的事

实。我们要用坚定的信念捍卫奉献；用绝对忠诚的本色诠释奉献；用淡泊名利的胸怀彰显奉献；用科学完善的机制激励奉献。

会议最后，黄刚老师强调了学习党史的重要性，希望我们能感悟共产党人的精神，不忘初心牢记使命，为国家建设献计献策。

通讯员：张芳玲 龚柯月 杜易航

图片：龚柯月 杜易航